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Chứng minh rằng

a. Nếu Ki ⊆ X (i = 1, n) và x ∈
⋃

i Ki thì

T

 n⋃
i=1

Ki, x

 =
⋃

i∈I(x)

T (Ki, x) ,

với I(x) =
{
i
∣∣x ∈ Ki

}
.

b. Nếu g ∈ C1 (X, Y ) , K ⊆ X, x ∈ K và M ⊆ Y thì

g′(x)(T (K, x)) ⊆ T
(
g(K), g(x)

)
T (g−1(M), x) ⊆

(
g′(x)

)−1 (
T (M, g(x))

)
.

c. Nếu Ki lồi (i = 1, n), xi ∈ Ki ⊆ Xi thì

T

 n∏
i=1

Ki,
n∏

i=1

xi

 =
n∏

i=1

T (Ki, xi).

d. Nếu A ∈ L (X, Y ) và x ∈ K ⊆ Y (K lồi) thì

T
(
A(K), A(x)

)
= A

(
T (K, x)

)
.

e. Nếu K1, K2 lồi xi ∈ Ki thì

T (K1 +K2, x1 + x2) = T (K1, x1) + T (K2, x2)
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f. Nếu K1, K2 lồi đóng thỏa 0 ∈ int (K1 −K2). Khi đó

∀x ∈ K1 ∩K2, T (K1 ∩K2, x) = T (K1, x) ∩ T (K2, x) .

g. Nếu K là một nón lồi thì T (K, x) = K + Rx.
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